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 1.  kérdés 5  pont

A digitális áramkörök legegyszerűbb építőelemei:
a) a kapcsolótranzisztorok;

b) a logikai áramkörök;

c) a memóriacellák.

 2.  kérdés 10  pont

A register transfer level (RTL) kifejezés:
a) alacsony szintű Verilog tervezésre vonatkozik;

b) közepes szintű Verilog tervezésre vonatkozik;

c) magas szintű Verilog tervezésre vonatkozik.
 3.  kérdés 15  pont

A modulok a Verilog HDL-ben:
a) felülről lefelé történő tervezést tesznek lehetővé;

b) lentről felfelé történő tervezést tesznek lehetővé;

c) hierarchikus tervezést tesznek lehetővé.

 4.  kérdés 5  pont

A Verilog HDL-ben:
a) két logikai érték lehetséges;

b) három logikai érték lehetséges;

c) négy logikai érték lehetséges.
 5.  kérdés 10  pont

A Verilog hardver leíró nyelvben a számok:
a) csak méretezett formában írhatók;

b) csak méretezés nélkül írhatók;

c) írhatók így is meg úgy is.
 6.  kérdés 15  pont

Amíg a reg típusú adathordozóhoz nem rendelünk értéket:
a) addig az adathordozó logikai állapota nulla;

b) addig az adathordozó logikai állapota nagyimpedanciás; 
c) addig az adathordozó logikai állapota határozatlan.
 7.  kérdés 5  pont

A modulok definiálása mindig:
a) a startmodule kulcsszóval kezdődik és az endmodule kulcsszóval fejeződik be;

b) a startmodule kulcsszóval kezdődik és a module kulcsszóval fejeződik be;

c) a module kulcsszóval kezdődik és az endmodule kulcsszóval fejeződik be.
 8.  kérdés 10  pont

Alapértelmezésben a port-hoz tartozó adathordoző típusa:
a) reg;

b) wire;

c) integer.
 9.  kérdés 15  pont

A modulok kétirányú portjához tartozó adathordozók a modulon belül:
a) csak net típusúak lehetnek;

b) csak reg típusúak lehetnek;

c) lehetnek reg és net típusúak is.
 10.  kérdés 5  pont

A Verilog HDL illesztők modulneveit:
a) mindig kis betűvel írjuk;

b) mindig nagy betűvel írjuk;

c) vagy tisztán kis betűvel, vagy tisztán nagy betűvel írjuk.

 11.  kérdés 10  pont

Ha a Verilog HDL logikai kapuk késéseire két számértéket adunk meg, akkor:
a) a kikapcsolási késés a két szám középértéke;

b) a kikapcsolási késés a két érték közül a kisebb;

c) a kikapcsolási késés a két érték közül a nagyobb.

 12.  kérdés 15  pont

A bufif0 nevű Verilog HDL modul határozatlan bemeneti jel és logikai nulla vezérlőjel esetén:
a) logikai nullát ad a kimenetén;

b) határozatlan kimeneti logikai értéket ad;

c) nagyimpedanciás kimeneti állapotot eredményez.

 13.  kérdés 5  pont

Az adatfolyam szintű Verilog HDL leírás:
a) alacsonyabbb szintű, mint a logikai kapukkal történő leírás;

b) magasabb szintű, mint a logikai kapukkal történő leírás;

c) ugyanazon szintű, mint a logikai kapukkal történő leírás.
 14.  kérdés 10  pont

A Verilog HDL-ben a logikai műveleteknél az operandusok száma:
a) egy vagy kettő;

b) mindig kettő;

c)  kettő vagy három.
 15.  kérdés 10  pont

A Verilog HDL-ben a feltételes műveletnél az operandusok száma:
a) egy;

b) kettő;

c) három.
 16.  kérdés 15  pont

A wire #10 out=in1&in2 kifejezéssel a Verilog HDL-ben:
a) hozzárendelést definiáltunk késéssel együtt;

b) adathordozót deklaráltunk késéssel;

c) egyidően adathordozót deklaráltunk és hozzárendelést definiáltunk késéssel.
 17.  kérdés 5  pont

A viselkedési szintű Verilog HDL leírások célja:
a) digitális áramkörök tervezése;

b) vizsgáló modulok létrehozása;

c) digitális áramkörök tervezése és vizsgáló modulok létrehozása.
 18.  kérdés 10  pont

Az initial és always eljárásokban:
a) a net típusú adathordozókhoz rendelünk értékeket;

b) a reg típusú adathordozókhoz rendelünk értékeket;

c) a net és a reg típusú adathordozókhoz rendelünk értékeket.
 19.  kérdés 10  pont

Az initial eljárások esetén a hozzárendelések késleltetése:
a) az egyenlőségjel bal oldalára, az adathordozó neve elé írandó;

b) az egyenlőségjel jobb oldalára írandó;

c) írható az egyenlőségjel jobb oldalára is meg a bal oldalára is.
 20.  kérdés 15  pont

Párhuzamos blokkok esetében a hozzárendeléseknél megadott késések:
a) külön-külön az egyes hozzárendelésekre vonatkoznak;

b) az adott hozzárendelés késéséhez hozzáadódnak a megelőző hozzárendelések késései;

c) az adott hozzárendelés késése kivonódik a megelőző hozzárendelések késéseiből.
